



## MÖTESPROTOKOLL

<b>Sammanträdesgrupp</b> SRRS/C Styrelsemöte	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2010-11-11	<b>Utskriftsdatum</b> 2010-11-30	<b>Mötesnr/Verk.år</b> 10/2010
<b>Närvarande</b> Lennart Persson (ordförande), Reidar Otterbjörk (ledamot), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot) och Karin Bergard (suppleant).				
<b>Anmält förhinder</b> Elisabeth Eek (ledamot) och Mats Graflund (suppleant).				

### §148. Mötets öppnande

Ordföranden hälsade alla välkomna och förklarade mötet öppnat.

#### 148.1. Val av protokollförare

Jessica Persson utsågs till protokollförare vid dagens möte.

#### 148.2. Val av protokolljusterare

Susan Falk utsågs att jämte ordföranden justera protokollet från dagens möte.

#### 148.3. Godkännande av dagordning

Styrelsen beslutade att godkänna dagordningen med följande tillägg:

§151.5 2010-11-11 SKK: Inbjudan till konferens för specialklubbar samt ordförande

§153.1 2010-11-11 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS

§153.2 2010-11-11 SKK: Etiketter – nya ägare

§160.3 2010-11-11 SRRS/Västra: Protokoll från styrelsemöte 2010-09-08 och 2010-11-10.

§162.4 Information om domare 2011

### §149. Föregående mötesprotokoll

Protokoll från SRRS/Cs styrelsemöte 2010-10-26 är under justering.

### §150. Bordlagda frågor

Inga bordlagda frågor.

### §151. Rapport sekreterare

#### 151.1. 2010-10-26 SKK: DN-beslut 81/2010

Styrelsen beslutade att informationen ska vidarebefordras till SRRS medlemsansvarig. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att ombesörja detta.

#### 151.2. 2010-11-03 SKK: Beslut från Disciplinnämnden

Styrelsen noterade att inga ägare eller uppfödare av rhodesian ridgeback är berörda och lade informationen till handlingarna.

#### 151.3. 2010-11-04: Presentation av en förhoppningsvis blivande domare

Styrelsen tackade för presentationen och ställer sig positiv till en kommande ansökan.

#### 151.4. 2010-11-08: Hörseltest på Hund och Katt - BAER

Styrelsen beslutade att informationen ska vidarebefordras till SRRS/Skåne i egenskap av berörd lokalavdelning. Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att ombesörja detta.

<b>Protokollförare</b>  Jessica Persson	
<b>Justeras mötesordförande</b>  Lennart Persson	<b>Justeras justeringsman</b>  Susan Falk



## MÖTESPROTOKOLL

<b>Sammanträdesgrupp</b> SRRS/C Styrelsemöte	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2010-11-11	<b>Utskriftsdatum</b> 2010-11-30	<b>Mötesnr/Verk.år</b> 10/2010
<b>Närvarande</b> Lennart Persson (ordförande), Reidar Otterbjörk (ledamot), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot) och Karin Bergard (suppleant).				
<b>Anmält förhinder</b> Elisabeth Eek (ledamot) och Mats Graflund (suppleant).				

- 151.5. 2010-11-11: Inbjudan till konferens för specialklubbar samt ordförande i läns- och specialklubb  
Styrelsen noterade att arrangemanget äger rum den 29-30 januari 2011 och att sista anmälningsdag är den 30 december 2010.  
Styrelsen beslutade att bordlägga ärendet till styrelsemöte i december.

### §152. Ekonomi

- 152.1. *Resultat- och balansräkning*  
SRRS adjungerade kassör Sonja Nilsson har inkommit med en balansrapport samt en resultatrapport i förhållande till budget per 2010-10-31.  
Styrelsen har gått igenom rapporterna och konstaterar att ekonomin är god.

### §153. Medlemsärenden

- 153.1. 2010-10-26, 2010-11-02, 2010-11-09 och 2010-11-11 SKK: Nya ägare i raser tillhörande SRRS  
Styrelsen beslutade att informationen ska vidarebefordras till lokalavdelningarna.  
Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att ombesörja detta.
- 153.2. 2010-10-26, 2010-11-02, 2010-11-09 och 2010-11-11 SKK: Etiketter – nya ägare  
Styrelsen noterade informationen och den lades därefter till handlingarna.

### §154. Rapport AU

Inga AU-beslut har fattas sedan föregående styrelsemöte.

### §155. Rapport SRRS/AUK

- 155.1. *Medlemmar i SRRS Avels- och uppfödarkommitté 2011*  
Styrelsen uppdrog till Lennart Persson att kontakta sammankallande i SRRS/AUK med förfrågan om kommitténs medlemmar står till förfogande för perioden 2011-01-01—2011-12-31.
- 155.2. *SRRS Avelskonferens 2011*  
Styrelsen beslutade att bifalla SRRS/AUK förslag att förlägga SRRS Avelskonferens den 9-10 april 2011 i Jönköping.  
Styrelsen har från SRRS/AUK mottagit ett första budgetförslag inför den planerade avelskonferensen 2011 och tackar för detta.  
Styrelsen gick igenom förslaget och uppdrog till Lennart Persson att kontakta Helena Sirén för förtydligande på några punkter.

<b>Protokollförare</b>  Jessica Persson	
<b>Justeras mötesordförande</b>  Lennart Persson	<b>Justeras justeringsman</b>  Susan Falk



## MÖTESPROTOKOLL

<b>Sammanträdesgrupp</b> SRRS/C Styrelsemöte	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2010-11-11	<b>Utskriftsdatum</b> 2010-11-30	<b>Mötesnr/Verk.år</b> 10/2010
<b>Närvarande</b> Lennart Persson (ordförande), Reidar Otterbjörk (ledamot), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot) och Karin Bergard (suppleant).				
<b>Anmält förhinder</b> Elisabeth Eek (ledamot) och Mats Graflund (suppleant).				

### 155.3. Översyn av valphänvisningsregler

SRRS/AUK har meddelat att man önskar diskutera valphänvisningsreglerna med uppfödarna vid SRRS planerade avelskonferens 2011. Styrelsen anser att detta är ett bra forum för uppfödarna att lämna sina synpunkter innan det sker några förändringar av valphänvisningsreglerna.

Styrelsen beslutade att valphänvisningsreglerna ska ha en prioriterad plats på agendan vid avelskonferensen 2011.

Styrelsen uppdrog vidare till SRRS/AUK att senast 2011-05-30 inkomma till SRRS/C med ett förslag till valphänvisningsregler med en motivering till varje enskild regel. Om någon befintlig regel önskas tas bort ska även detta motiveras.

## §156. Rapport SRRS/MK

### 156.1. Medlemmar i SRRS Mentalkommitté 2011

Styrelsen uppdrog till Lennart Persson att kontakta sammankallande i SRRS/MK med förfrågan om kommitténs medlemmar står till förfogande för perioden 2011-01-01—2011-12-31.

### 156.2. Beteende och Personlighetsbeskrivning Hund (BPH)

Lennart Persson rapporterade att han varit i kontakt med BPH-projektet och att frågeformuläret kommer att hållas tillgängligt till och med 2010-11-30.

Jessica Persson rapporterade att informationsbrev har skickats till uppfödarna.

## §157. Rapport SRRS/TK

### 157.1. Medlemmar i SRRS Tävlingskommitté 2011

Styrelsen uppdrog till Lennart Persson att kontakta sammankallande i SRRS/TK med förfrågan om kommitténs medlemmar står till förfogande för perioden 2011-01-01—2011-12-31.

### 157.2. Arrangemang av officiella viltspårprov

Inget att rapportera.

### 157.3. Officiella utställningar 2013

Styrelsen uppdrog till SRRS/TK att tillskriva SRRS/Norra och be lokalavdelningen att hålla sitt utställningsarrangemang 2013-06-09 istället för ansökt datum. Detta för att förbättra utställningsarrangemangens fördelning under maj-juni 2013.

Styrelsen diskuterade vidare SRRS/Västras ansökan om arrangemang av dubbelutställning 2013.

Styrelsen beslutade att bordlägga ärendet till styrelsemöte i december 2010.

## §158. Rapport hemsidan

Inget att rapportera.

<b>Protokollförare</b>  Jessica Persson	
<b>Justeras mötesordförande</b>  Lennart Persson	<b>Justeras justeringsman</b>  Susan Falk



## MÖTESPROTOKOLL

<b>Sammanträdesgrupp</b> SRRS/C Styrelsemöte	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2010-11-11	<b>Utskriftsdatum</b> 2010-11-30	<b>Mötesnr/Verk.år</b> 10/2010
<b>Närvarande</b> Lennart Persson (ordförande), Reidar Otterbjörk (ledamot), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot) och Karin Berggard (suppleant).				
<b>Anmält förhinder</b> Elisabeth Eek (ledamot) och Mats Graflund (suppleant).				

### §159. Rapport Ridgeback-Nytt

Inget att rapportera.

### §160. Rapport lokalavdelningar

#### 160.1. SRRS/Skåne: Protokoll från styrelsemöte 2010-10-13

Styrelsen tackade för protokollet som lades till handlingarna.

#### 160.2. SRRS/Norra: Protokoll från styrelsemöte 2010-04-12, 2010-05-24, 2010-06-12 och 2010-08-16

Styrelsen tackade för protokollen som lades till handlingarna.

#### 160.3. SRRS/Västra: Protokoll från årsmöte 2010-01-24, konstituerande styrelsemöte 2010-01-24, styrelsemöte 2010-02-09, 2010-09-08 och 2010-11-10.

Styrelsen tackade för protokollen som lades till handlingarna.

### §161. Rapport valberedningen

Inget att rapportera.

### §162. Övriga frågor

#### 162.1. SRRS Fullmäktigemöte 2011

Styrelsen beslutade att SRRS Fullmäktigemöte 2011 ska hållas 2011-04-09 i Jönköping.

Styrelsen uppdrog till Reidar Otterbjörk att publicera en kallelse i Ridgeback-Nytt nummer 4 2010.

#### 162.2. Samarbetsavtal Royal Canin

Jazmine Ohgami rapporterade att hon varit i kontakt med Royal Canin som instämmer i SRRS önskemål att låta samarbetsavtalet vara oförändrat till och med 2011-12-31.

Royal Canin har bett att erhålla SRRS tävlingsprogram 2011.

Styrelsen uppdrog till Jessica Persson att sammanställa detta till Jazmine Ohgami för vidarebefordran till Royal Canin.

#### 162.3. Information via Facebook

Styrelsen beslutade att bordlägga ärendet till nästa fysiska styrelsemöte.

#### 162.4. Information om domare 2011

Susan Falk efterfrågade information om vilka domare som kontrakterats till SRRS utställningar 2011. SRRS/TK har skickat utställningsprogrammet inklusive domare till Ridgeback-Nytt för publicering i nummer 4 2010.

### §163. Nästa styrelsemöte

Styrelsen beslutade att hålla nästa styrelsemöte den 2 december 2010 klockan 19:30 via Skype.

<b>Protokollförare</b>  Jessica Persson	
<b>Justeras mötesordförande</b>  Lennart Persson	<b>Justeras justeringsman</b>  Susan Falk



## MÖTESPROTOKOLL

<b>Sammanträdesgrupp</b> SRRS/C Styrelsemöte	<b>Mötesort</b> Skype	<b>Mötesdatum</b> 2010-11-11	<b>Utskriftsdatum</b> 2010-11-30	<b>Mötesnr/Verk.år</b> 10/2010
<b>Närvarande</b> Lennart Persson (ordförande), Reidar Otterbjörk (ledamot), Jessica Persson (ledamot), Susan Falk (ledamot), Jazmine Ohgami (ledamot) och Karin Bergard (suppleant).				
<b>Anmält förhinder</b> Elisabeth Eek (ledamot) och Mats Graflund (suppleant).				

### §164. Mötets avslutande

Ordföranden tackade alla och avslutade mötet.

<b>Protokollförare</b>  Jessica Persson	
<b>Justeras mötesordförande</b>  Lennart Persson	<b>Justeras justeringsman</b>  Susan Falk